Via G. N 40018 San Pi www.comune.sar

Via G. Matteotti, 154 40018 San Pietro in Casale BO

www.comune.san-pietro-in-casale.bo.it

IL SINDACO

Tel. 051 66.69.523 fax 051 81.79.84 sindaco@comune.san-pietro-in-casale.bo.it

Prot. 0001456/2016 San Pietro in Casale, 28/01/2016

> Al Capogruppo Renato Rizz Gruppo L'ALTRA SAN PIETRO

OGGETTO: Risposta ad interrogazione prot. 19815 del 29/12/2015 Acquisto Microchip.

Con riferimento all'interrogazione in oggetto, si precisa quanto segue.

- Con decorrenza 1 gennaio 2001, in applicazione di quanto disposto dalla deliberazione di Giunta della Regione Emilia Romagna n. 1608/2000, è entrato in vigore l'obbligo di identificare i cani iscritti all'anagrafe canina del Comune mediante "microchip" forniti dal Comune stesso.
 - Dall'anno 2000 ad oggi, il Comune di San Pietro in Casale ha provveduto con regolarità all'approvvigionamento dei microchip nella quantità necessaria alle esigenze dei cittadini.
- Per il dettaglio relativo ai costi sostenuti per l'acquisto dei microchip, si rinvia al prospetto
 allegato, riportante i dati relativi alla fornitura (importi, forniture, estremi atto di riferimento).
 Per quanto concerne la richiesta di ottenere copia delle fatture relative alle forniture sopra
 indicate, si sottolinea che le fatture sono riferite a oltre 15 anni di attività e sono conservate
 nell'archivio comunale. Nelle singole fatture non è possibile evincere dati ulteriori rispetto a
 quelli già riportati nel prospetto.
- Per quanto concerne, invece, la definizione dell'importo versato dai cittadini a titolo di rimborso pari a € 4,00 si precisa che l'importo in vigore presso il Comune di San Pietro in Casale è nella media degli importi in vigore presso i Comuni dell'Unione Reno Galliera. Tale importo, in vigore fin dalla decorrenza definita in applicazione della normativa regionale, non è stato formalizzato fino ad oggi con atto deliberativo dalle Amministrazioni precedenti, ivi compresa la Giunta 2004/2009.

La spesa a carico del cittadino relativa al rilascio del microchip sarà inserita negli allegati alla delibera di Giunta Municipale in corso di adozione per la definizione delle tariffe dei servizi a domanda.

Distinti saluti.

IL SINDACO Claudio Pezzoli

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000e D.Lgs 82/2005 e rispettive e successive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.

